Ferienspass 2020:
Kindermusicalaufführung „Die verrückte Reise“ in Heilsbronn  am 4. September 
Das Europahaus der Musik in Kooperation mit dem Ferienprogramm der Städte Heilsbronn und Neuendettelsau führte in der Woche vom 31. August. - 4. September 2020 eine Musical-Woche für Kinder durch, an der 25 Kinder von           bis 6-13 Jahren teilnahmen.
Die Geschichte: sechs Kinder finden in einer alten Truhe eine Uhr, die sie auf eine Zeitreise führt. Von der frühen Vergangenheit bis ins Jahr 2050 – dabei treffen sie auf  Steinzeitmenschen und Mammuts, schießfreudige Cowboys und Indianer im Saloon, sowie die Technik der Zukunft, in der man, statt selber zu büffeln, sich Geräte ans Gehirn hält, die den Lernstoff ohne Anstrengung hineintransportieren.
Die Musik schrieb Christel Opp,  die auch die  Regie führte.  – zusammen mit Cornelia Opp, die die Texte bühnenreif ausfeilte, und Angélique Thummerer, die die Tänze entwarf und einstudierte. Die Dekoration gestaltete Angela Knaut.
Die Kinder entwickelten ihre Geschichte selbst und führten das Musical am Ende der Woche auf: mit Phantasie, Spielfreude und geradezu professionellem Können. Als Bühne  diente die  historische Kulisse des Heilsbronner Münsters, die Zuschauerinnen und Zuschauer jeder Altersgruppe hatten  sich davor auf dem Münsterplatz gemütlich platziert, auch das Wetter spielte mit: die Aufführung an diesem Spätsommertag war ein Erlebnis, und die Kinder konnten  stolz  auf ihre gelungene Leistung sein.
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